Исходные данные (информация) для рассмотрения вопросов выдачи технических условий на проектирование инженерных коммуникаций.
- официальное письмо Заявителя (адрес, тел./факс, адрес электронной почты, контактное лицо) с запросом на выдачу ТУ - на адрес электронной почты skad@kmv.ru; 
- реквизиты Владельца инженерных коммуникаций, ФИО подписанта (он же Владелец инженерных коммуникаций) договора на прокладку, перенос, переустройство инженерных коммуникаций, их эксплуатацию в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования, так же информацию на основании чего действует подписант -  файлом Word на адрес электронной почты GolovchenkoDS@uprdor.ru 
- наименование автомобильной дороги общего пользования федерального значения в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17 ноября 2010 г. № 928 "О перечне автомобильных дорог общего пользования федерального значения";
- адрес проектируемого перехода через автомобильную дорогу (км+м);

- предварительный адрес участка размещения инженерных коммуникаций вдоль автомобильной дороги общего пользования федерального значения (км+м - км+м);

- топографическая съемка перехода с привязкой к километражу автомобильной дороги общего пользования федерального значения в масштабе 1:500 (в границах земель населенных пунктов), 1:1000 (вне границ земель населенных пунктов);

- общий план предварительной трассы проектируемых инженерных коммуникаций относительно автомобильной дороги в масштабе 1:2000 - 1:5000;

- вопросы, связанные с уточнением наименование автомобильной дороги, километража, получением технических характеристик автомобильной дороги и заключения о возможности размещения коммуникаций с учетом перспективной реконструкции автомобильной дороги и безопасности дорожного движения (письменное заключение ПРИЛАГАЕТСЯ к Заявке на получение ТУ, либо направляется письмом филиала с приложением документов Заявителя) необходимо получать в филиалах ФКУ Упрдор "Кавказ":

в г. Нальчике (КБР, г. Нальчик, ул. Кабардинская ,183. Суншев Сафарби Абубович  - директор, тел. приемной 8 (8662) 96-85-80; Сохов Каплан Арсенович - заместитель директора, тел. 8 (8662) 96-86-70);

в г.Владикавказе (г. Владикавказ, ул. Гадиева,81-а. Губаев Чермен Хазбиевич -директор, тел. 8 (8672) 52-91-24);
в г.Черкесске (369012, г. Черкесск, ул. Октябрьская, 301. Кемрюгов Мурат Русланович -директор филиала, тел. приемной 8 (8782) 27-77-87, факс 8 (8782) 27-12-93; Озов Анатолий Галимжанович - заместитель директор филиала, тел. 8 (8782) 27-16- 06, 8 (8782) 27-17-10);
 
в случае проектирования коммуникаций по Ставропольскому краю - от дорожной службы ООО "ДОРТЕХ" (117405, г. Москва, ул. Дорожная, 60Б, тел. 8(495)-357-60-30, e-mail:info@dorteh.net);

в Представительстве ФКУ Упрдор "Кавказ" в г. Назрань (г. Назрань, пр.Белхороева,9. Булгучев Руслан Магомедович - директор; Балхаев Ахмет-Хан Мухажирович -заместитель директора тел. 8-928-791-04-00, 8-962-644-52-05).

